

KUD KOPRIVNICA
Koprivnica, Đ.Estera 5
Upravni odbor
Koprivnica, 19. lipnja 2008.

REPUBLIKA HRVATSKA KOPRIVNIČKO-KRIZEVAČKA ŽUPANIJA GRAD KOPRIVNICA UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI		
broj: 20-06-2008		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
4020/10801/204	04	
Jedinstveni ID broj	Pri	Vrij.
GRAD KOPRIVNICA		
Gradonačelnik g. Zvonimir Mršić		

Predmet : MOLBA
za sufinanciranje DVD-a KUD-a «Koprivnica»

I) UVODNA RIJEČ

KUD Koprivnica od osnutka ima dva osnovna cilja. Prvi cilj je da svim zainteresiranim sugrađanima (i ne samo njima) omogućimo kreativno i aktivno sudjelovanje u našim kulturnim aktivnostima, što je i zacrtano u našem Statutu. Uz mogućnost artikuliranja vlastitih potreba za osobnim izričajem kroz aktivnosti društva, ne manje važan dio čini i međusobno druženje i uklanjanje u kolektiv.

Drugi cilj je od posebnog interesa za Grad Koprivnicu (čije ime s ponosom nosimo), a to je očuvanje naše tradicije, naših običaja, odnosno folklorne baštine u cjelini. Interes grada je i promicanje vrednota Grada Koprivnice i Podravine diljem Hrvatske i promicanje Hrvatske van naše domovine. Sve to smo s uspjehom činili svih ovih godina našim najjačim oružjem : nošnjom, tamburicom, pjesmom, plesom i rječju. O tome govore naša gostovanja u Italiji (Milano, Bologna, Trento), Njemačkoj (Kunzelsau, Berlin, Ingolstadt), Mađarskoj (Pečuh, Siklos, Mohacs, Kashad, Siofok, Kaposvar), Sloveniji (Ptuj, Domžale, Ormož), Luxembourgu, Belgiji (Antwerpen). Nastupali smo pred gradonačelnicima Berlina, Ingolstadta, Kunzelsaua, Bologne, Trenta, Siofoka i Kaposvara, pred Velikim vojvodom Luksemburškim, ambasadorom Hrvatske za zemlje Beneluxa Vraniczany - Dobrinovićom i od svih primljeni u audijenciju i predstavljeni kao gosti iz Koprivnice iz Hrvatske. Sudionici smo niza velikih folklornih manifestacija diljem Hrvatske, od Vinkovačkih jeseni, Međunarodne smotre folkloru u Zagrebu, smotre folkloru u Novoj Gradiški, Ogulinu, Kutini, Rovinju, Osijeku itd. Niti jedna manifestacija ili priredba u Koprivnici i okolici ne prođe bez našeg nastupa. Uvijek smo se odazivali na pozive i izlazili u susret raznim strukovnim udruženjima, tvrtkama, institucijama i udrugama.

Iza nas je niz priznanja i nagrada, što potvrđuje kontinuitet i kvalitetu rada. Folklorna grupa Koleda s tamburaškim sastavom pet je puta bila predstavnik naše Županije na državnim smotrama koreografiranog folkloru. Nastupi naših folkloruša na smotrama ocijenjeni su visokim ocjenama.

II PROJEKT - DVD "IZ KOPRIVNIČKOG CVJETNJAKA"

Obilježavajući visoku obljetnicu rada (25 g.) započeli smo 2006. godine radove i pripremu snimanja materijala za dokumentarno-igrani film u produkciji tvrtke «Ogrinec d.o.o.» iz Koprivnice. Film je sniman cijele prošle godine kroz sva godišnja doba u raznim interijerima i eksterijerima u gradu i županiji. Tema filma je folklorna baština Podravine, okolice Koprivnice i drugih krajeva sjeverne Hrvatske u pjesmi i plesu. Snimano je u interijerima (etno kuća Cugovčan u Podravskim Sesvetama, imanje Betlehem u Peterancu, muzeju grada Koprivnice, restoranu Štagelj u Starigradu, muzeju prehrane, Šoderici, na rijeci Dravi itd). Želja nam je da ovim filmom ispričamo priču o nama, o Koprivnici, o vrijednim podravskim ljudima, njihovim običajima, ali i prirodnim ljepotama i gospodarstvu. To bi bio i lijepi dar članovima društva koji su ove godine obilježili 27. godina kontinuiranog rada. Navedeni DVD može poslužiti i Gradu Koprivnici

za prigodne protokolarne potrebe ili kao poklon. Više od deset godina na našem području nije pokrenut sličan projekt, pa smatramo vrlo važnim ovaj projekt ne samo za KUD «Koprivnica» nego i za užu i širu zajednicu. U PRIVITKU DOSTAVLJAMO PONUDU tvrtke «Ogrinec d.o.o.». Od navedenog iznosa platili smo tonsku obradu u iznosu od 4.880,00 kuna (s PDV-om). Od svih potencijalnih sponzora uspjeli smo prikupiti tek 5.500,00 kn (Podravska banka i Croatia osiguranje po 2.000,00 kn, Carlsberg 1.500,00 kuna). Kako nismo u stanju osigurati dostatna sredstva molimo Vas da iznađete načina kako da podmirimo ostatak troška izrade DVD-a. U koliko je moguće da nam osigurate 20.000,00 kuna, a mi ćemo se još nekako protegnuti do potrebnih 24.400,00 kuna. Svjesni smo da se radi o velikom iznosu, ali doista nemamo načina kako doći do kraja s ovim projektom. Zaista bi bila šteta da vrijedan rad i snimanje koje je trajalo preko godinu dana padnu u vodu.

U nadi da ćete kao i uvijek iznaći rješenje za naše potrebe, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem

Predsjednik :
Krešimir Blažek

